### АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

12 марта 2006 года в области пройдут выборы депутатов представительных органов и выборных должностных лиц местного самоуправления. Избирательные комиссии различных уровней ведут большую работу по их подготовке. О проблемах, с которыми сталкиваются

и могут столкнуться участники и организаторы избирательной кампании, рассказывает председатель избирательной комиссии Орловской области А.Н. ТРОФИМОВ.

ные выборы в области были сий различного уровня. Учитыпроведены 18 марта 2001 го- вая это, а также с целью экода. Выборы состоялись во всех округах, повторных и дополнительных выборов не было. Не было и повторного голосования. По результатам систему избирательных ковыборов уголовных дел и миссий, гражданского судопроизводства не возбуждалось.

На уровне районов и в городе Орле главы администраций избирались наполовину из числа депутатов, в сельских образованиях все главы избраны из числа депутатов. В этот раз все главы будут избираться прямым голосованием.

Разработаны и реализуются мероприятия в соответствии с требованиями Федерального закона № 131 "Об обших принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". 30 октября 2005 года в Здоровецком и Краснослободском сельских образованиях были проведены выборы депутатов избирателей как в одном, так и в другом поселении была высокой. Главы избраны при поддержке 83 — 87% избирате-

Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ" в период выборной кампании предоставляет широкую возможность совмещения полно-

— Последние муниципаль- мочий избирательных комисномии средств и организационных ресурсов, избирательная комиссия области рекомендовала оптимизировать обеспечивающих проведение выборов в органы местного самоуправления.

Так, в соответствии со ст. 24 ФЗ "Об основных гарантиях... на территориальные избирательные комиссии районов области и городов Ливны и Мценска возложены полномочия окружных избирательных комиссий по выборам депутатов райгорсоветов. Это принято на основании обращений представительных органов районных муниципальных образований. Районные территориальные избиркомы сформированы на постоянной основе сроком на 4 года. Что касается выборов депутатов Орловского городского Совета народных депутатов, то в городе Ори глав администраций. Явка ле окружные избирательные комиссии будут функционировать полностью, т.к. обращения о возложении полномочий в облизбирком не поступало.

# Кто образует избира-

тельные участки? Избирательные участки образует глава местного муниципального района по согласованию с соответствующей избирательной комиссией

# Скоро выборы



 Можно ли одновремен- ковского и Шаблыкинского но одному и тому же человеку баллотироваться кандидатом в депутаты и на должность главы?

Это не противоречит действующему законодатель-

Может ли глава муниципального образования. входящий в состав представительного органа муниципального образования, быть одновременно главой местной администрации?

– Это возможно, но только в сельском поселении.

 Повсеместно ли будут избираться главы администраций районов?

Да, выборы глав районных администраций состоятся повсеместно, за исключением Болховского, Новодеревень-

Может ли баллотироваться кандидатом лицо. которое замещает государственную должность? – Да. Но после того, как его изберут, он должен решить, где

– Может ли быть муниципальный служащий депу-

ему следует работать: депута-

том или на прежнем месте.

татом? – Нет, в соответствии с п. 2 ст. 11 Федерального закона "Об основах муниципальной службы в Российской Фелерации", муниципальным служащим запрещено быть депутатами областного Совета или законодательного органа местного самоуправления.

Должна ли политичес-

комиссии, регистрирующие кандидатов? Нет. Достаточно предста-

вить в избирательную комис- дидату на праве собственноссию Орловской области заверенную копию устава и протокол конференции, на которой прошло выдвижение кандидатов, а при регистрации кандидата в соответствующую комиссию выписку из протокола конференции регионального отделения о выдвижении кандидата и уведомление о выдвижении

 Должна ли политическая партия уведомить избирательную комиссию о дне и месте проведения конференции, собрания по выдвижению кандидатов в депутаты?

Сделать это желательно. но не обязательно.

Какие сведения должен представить в избирательную комиссию

кандидат? — При выдвижении кандидат представляет в соответмиссию увеломление о вылвижении (по форме, установленной организующей выборы избирательной комиссией), за-

кандидатов на соответ- представительных органов и ствующие выборы, пред- выборных должностных лиц ставлять копию устава и местного самоуправления Оркопию протокола во все ловской области", а кроме этого, сведения о размере и об источниках дохода, об иму-

ществе, принадлежащем кан-

ти, о вкладах в банках, ценных

бумагах.

- Сколько следует представить подписей о поддержке?

— Для регистрации кандидата требуется собрать два процента от числа избирателей, зарегистрированных на территории избирательного округа, но не менее десяти подписей.

Как оформляется подписной лист?

– Форма подписного листа приложена к Закону Орлов ской области "О выборах депутатов представительных органов и выборных должностных лиц местного самоуправления Орловской области". В подписном листе должны быть указаны: ФИО кандидата, дата его рождения, место работы, занимаемая должность и место жительства, сведения о наствующую избирательную ко- личии погашенной или непогашенной судимости (если таковая имеется), наименование иностранного государства (если у кандидата гражданявление, в котором указыва- ство иностранного государются сведения, перечислен- ства). Каждый подписной лист ные в п. 2 ст. 27 областного За- должен быть заверен подпикая партия, выдвинувшая кона "О выборах депутатов сью лица, осуществляющего

сбор подписей, с указанием не только вышеупомянутых данных, но и данных выдачи паспорта или иного удостоверяющего личность документа.

 Представляет ли подписные листы кандидат, если он выдвинут от политической партии?

- Если кандидат выдвинут политической партией, допущенной к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Фелерации, то его регистрация осуществляется без сбора подписей и внесения избирагельного залога, кроме партии "Родина", которая прошла в Думу в составе избирательного блока.

— Какова сумма залога? — Избирательный залог для кандидата — 15 процентов от установленной законом предельной суммы расходования средств избирательного фонда. На предстоящих в марте 2006 года выборах избирательный залог составит 30 тысяч рублей.

В какой срок кандидат обязан создать свой избирательный фонд?

— Кандидат обязан создать собственный избирательный фонд до регистрации в комиссии. Одной из особенностей текущей избирательной кампании является тот факт, что кандидаты, баллотирующиеся в избирательном округе с числом избирателей менее 5 тысяч, могут избирательные фонды не создавать. При этом они уведомляют избирательную комиссию о том, что финансирование своей избирательной кампании производить не будут.

 Какие периодические издания обязаны освещать ход выборных кампаний?

– Информировать избирателей о ходе выборов обязаны все издания. Их список был опубликован в газете "Орловская правда". Однако следует заметить, что агитационная работа должна вестись только на договорной основе. Причём далеко не все газеты обязаны осуществлять её бесплатно. Это касается только муниципальных изданий. Другие же издательские организации, в том числе и "Орловская правда", по закону не обязаны предоставлять зарегистрированным кандидатам печатные площади на бесплатной основе. При наличии договора за соответствующую плату такая публикация допус-

кается Что касается редакций районных газет, то, хотя они и не являются муниципальными организациями по формальным признакам, но, согласно уставам, их основная деятельность - производство, выпуск и распространение актуальной, объективной, полной информации об общественно-политической жизни районов. А значит, предоставление на бесплатной основе зарегистрированным кандидатам печатных плошадей. по мнению комиссии, не противоречит действующему законодательству.

> – Могут ли в процессе выборной кампании приниматься законы, вносящие изменения в избирательное законодательст-

— Могут, но они будут действовать только после выбо-

А. ИВАНОВ.

# ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ,

# **3ABTPA** В МЭРИИ

## РАБОТА В УСИЛЕННОМ РЕЖИМЕ

Первую волну сильного мороза городские коммунальные службы выдержали достойно. Об этом на очередном рабочем совещании в администрации Орла сообщил заместитель мэра Е.А. Аратцев. Серьезных сбоев в работе предприятий, обеспечивающих жизнедеятельность города, не было. Мелкие аварии устранялись в короткие

В первые холодные дни жалоб на низкую температуру в квартирах практически не поступало. Когда поднялся сильный ветер, в домах стало прохладнее. Каждый тревожный сигнал жителей в дежурную службу рассматривался. на место выезжали аварийные бригады

Е.А. Аратцев отметил, что, несмотря на прогнозируемое синоптиками некоторое потепление, температура воды в отопительной системе понижаться не будет.

Не исключено, что в скором времени сильные морозы возобновятся. В связи с этим все городские службы продолжают работать в режиме повышенной готовности

# СНОВА В ШКОЛУ

С сегодняшнего дня возобновляются занятия в общеобразовательных школах Орла. Такое решение принято в городской администрации.

Однако руководство школ сможет самостоятельно принимать решение о сокращении или частичной отмене занятий там. где температура в классах держится ниже установленной нормы

# **ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ** РАЙОН

## ЛУЧШИЙ УЧАСТКОВЫЙ **УПОЛНОМОЧЕННЫЙ**

Подведены итоги смотров-конкурсов на звание "Лучший участковый пункт милиции района" и "Лучший **участковый уполномоченный милиции** Железнодорожного района" в 2005 го-

Победителем первого конкурса признан участковый пункт милиции (УПМ) №4 (ул. 4-я Курская, 42 "а"). Во втором не было равных участковой уполномоченной лейтенанту милиции М.М. Журавлёвой (УПМ № 8, ул. Паровозная,

Победитель и призёры награждены денежными премиями, а лучший участковый пункт выступит в аналогичном городском конкурсе.

# СОВЕТСКИЙ РАЙОН

# МУЗЕЙ ТРЁХ УЛИЦ

В подростковом клубе "Ровесник" (расположен на улице Цветаева, 42) по инициативе городского и районного отделов образования состоялось открытие музея боевой и трудовой славы. Среди экспонатов — фотографии жителей — Героев Социалистического Труда, ветеранов Великой Отечественной войны, проживавших в разное время на улицах Игнатова. Матвеева и Цветаева. Широко представлена история этих улиц — редкие фотоснимки, различные предметы и вещи, предо-

ставленные музею горожанами.

Информагентство "Орловской правды".

# мулет здоровья

Мне дочка привезла «Биоактиватор», им я пользуюсь только два месяца, но результаты уже есть. Если перечислить все заболевания, которыми я страдаю, то это будет целый список. Во-первых, я уже в течение месяца не измеряю давление, уже стала про него забывать. Улучшилась работа кишечника. У меня исчезли боли в суставах и позвоночнике. До этого каждый шаг, каждое движение были с болью. Я уставала не так от работы, как от боли. А сейчас я двигаюсь свободно, нет одышки. Дочь привезла «Биоактиватор» также для моей мамы, а теперь, глядя на мать, купил его и мой отец. У мамы уменьшились боли в печени. Желаю, чтобы и другим он помог.

Большое спасибо создателям за этот «Биоактиватор».

О.А. Бакурова, Краснодарский край.

 Прочитав это письмо, многие зададут вопрос: «Как удалось придумать такой «пятачок», который помогает при огромном количестве заболе-

Я пользуюсь устройством с 2000 г. У меня их 3 штуки. Помогает от заболеваний почек, т.е. недержания иочи; от давления на голову приклацываю, при болях в желудке — к солнечному сплетению. А сейчас сломала левую руку в предплечье, поэтому беру 4 ый прибор. Надеюсь на положительный эффект

В.Г. Рыбалова, г. Белгород.

Я пользуюсь «Биоактиватором» уже ретий год. Восстанавливал в основном сердце, после чего самочувствие отличное. Кроме того, прикладывал к больным местам, боль проходила почти сразу. Очень доволен этим «Биоактиватором». Желаю вам успехов в разработке таких устройств.

А.И. Лешенко, Белгородская обл., Алексеевка.

#### Я, член творческого Союза художников, пауреат премии С.М. Кирова, член академии АМОК, 17 января 2003 года купил два устройства "Биоактиватор" для супруги, которая страдает хроническим циститом. у нее частенько держится высокое давпение, шум в голове. Результаты действия 'Биоактиватора" превзошли все ожидания: нет тяжести и боли в поясничной области, исчез цистит, нормализовалось давление, голова стала ясная, снизился шум. Применялся "Биоактиватор" строго по инструкции с восстановлением в морозильной камере. "Биоактиватор" прикладывали на обпасть поясницы, через определенный ин гервал времени – на область "третьего глаза", а также на область запястья (пропация). Мы срочно решили купить еще несколько штук для всей семьи и родственников. Господа, друзья, рекомендую вам данное уникальное по своим возможностям устройство. Действие его столь эффективно, что

А.М. Набиулин, г.Киров.

вызывает искреннее чувство удивления и

глубокой благодарности создателям подоб-

# Как это было

Чудодейственный диск, который помог избежать, казалось бы, неизбежного, называется «Биоактиватор». Оказывается, не имеющее на сегодняшний день аналогов устройство было изобретено в ходе длительных исследований в клиниках Военно-морской академии и научно-исследовательских институтах, было создано принципиально новое энергетическое устройство. Эксперименты, которые проводятся с самого первого момента изобретения «Биоактиватора», подтверждают высокоэффективное воздействие этого устройства на организм чело-

# А что думает Минзарав?

Госсанэпидемнадзора Минздрава России группа ученых провела экспертизу «Биоактиватора». Выписка из заключения

1. «Биоактиватор» – нормализатор энергоинформационного обмена, устройство, содержащее специально подобранные биологически активные природные компоненты: смолы, вытяжки, экстракты лечебных трав и фитонаполнители, обладающие способностью излучать слабые и сверхслабые низкочастот-

2. «Биоактиватор» безопасен для организма человека

Десятки тысяч людей с помощью «Биоактиватора» справились со сво- создают уникальные силовые поля с ими недугами. Это остеохондроз и положительной направленностью вырадикулит, холецистит и почечно- рабатываемой энергии в зоне дейкаменная болезнь, расстройство ствия пирамиды. Над пирамидой шитовидной железы и большое ко- стоит ионный столб, что легко можно личество случаев онкологических увидеть при помощи ионно-оптичесзаболеваний

Высокоэффективен «Биоактиватор» при **сердечно-сосудистых за**болеваниях. Случалось, он помогал

есть все – от **ангины до инсульта** «Биоактиватор» помогает при бесплодии, сексуальных расстройствах, облегчает страдания при ожогах, помогает восстановиться в послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно.

Его можно носить здоровым людям. И не только можно... Привыкания он не вызывает, зато заметно повышает иммунитет и выносливость. Если носить его на уровне солнечного сплетения, то он предохраняет от стрессов и психических перегрузок.



# Чудодейственный

болевание, только тогда мы начинаем задумываться о своём здоровье и искать метод, чтобы залечить свои болячки чем-то недорогим и эффективным. Отклики людей, которые уже испробовали на себе чудодейственный диск, говорят сами за себя.

# Аккумулятор ные сигналы, оказывающие на организм иммуномодулирующее, антиоксидантное и адаптогенное воздей-

Особенность и конструктивные пропорции наших пирамид, выполненных по закону "золотого сечения", кого преобразователя. Пирамиды снижают фон радиационного излучения и СВЧ-диапазона. Они устраняют негативные энергии и загрязнения в ауре человека. Поле пирамид и больным рассеянным склерозом, способно перекрывать пагубное возхотя это заболевание считается неиз- действие аномальных и геопатогенлечимым. В накопленной практике ных зон в помещении и на местности.

Я ношу устройство два-три месяца и заметил, что v меня vменьшаются так называемые "звездочки" (тромбофлебит) на левой ноге. Бывало так, что страшно было посмотреть на левую ногу. Тыльная сторона ноги была черная. Теперь ерные крапинки значительно поредели частично ликвидировались. Вид левой ноги стал почти такой же, как и неболь ной правой. Кроме того, заметно ощушаю отступление головной боли при

Я приобрела «Биоактиватор» в сентябре. В первые недели почув-

ствовала улучшение. Использую его для суставов, стала лучше ходить,

К.Г. Золотарева, Липецкая область, г. Доброе

пропали боли. Очень благодарна изобретателям «Биоактиватора»

пользовании «Биоактиватором». Н.Н. Максимов, г. Курчатов.

Рагимова Нина Степановна. Купила 10 марта 2004 г. устройство "Биоакти ватор" приложила на солнечное сплетение, т. к. у меня бронхиальная астма и много-много других болезней, а через месяц я уже стала бегать, сняло одышку, стало легко дышать.

Я пользуюсь «Биоактиватором» бопее 3-х лет. При использовании «Биоактиватора» в точке "третьего глаза" проходят головные боли , которые не снимаотся таблетками. При использовании его на точке солнечного сплетения снимаются боли в желчном пузыре. Моя мама также применяет «Биоактиватор», з частности, на варикозные узлы на ногах. Узлы уменьшаются, облегчается боль и тяжесть в ногах. Спасибо! Е.В. Абрамова, г. Орёл.

Я стою на учете по заболеванию

-ипертония), с 1994 года у меня желчно-каменная болезнь, очаговая кировая дистрофия печени. В феврале 2003 года я приобрела «Биоактиватор» - и вот результат. В августе 2004 г. я прошла обследование: кардиограмма орошая, печень здоровая, улучшилось зрение. «Биоактиватором» пользовалась я не одна. Дочь пользовалась ночью (прикладывала на спину, т. к. у нее хроническое люмбаго). Сейчас спина у дочери практически не болит. А пользовалась днем. Мы очень благодарны ученым, которые изобрели это устройство, и тем, кто его

производит. С уважением Г.А. Сивачук, г. Ст. Оскол.

Я приобрела устройство 17 ноября 2005 г. Им стал пользоваться мой муж, <sup>,</sup> него воспаление легких и астма. В анное время его состояние намного лучшилось. Благодарим вас за создаие этого устройства.

В.С. Коблова, г. Белгород.

Приобрела устройство в 2000 году Были камни в почках. Камни постепенно уменьшались, в результате образовался песок, часть из них выходила Были полипы в желудке, состояние улучшилось, почти норма, продолжаю пользоваться. А.Р. Васильева, г.Смоленск

Я пользуюсь «Биоактиватором» уже год, постоянно ношу амулет. При болезнях глаз прикладываю на «третий 5.5 до минус 3.5. Воспаление легких правостороннее. Прикладывал при круглосуточном ношении 6 - штук по три вверху и три внизу (от соска груди) Через неделю все прошло. Желудо все время - при обострении, восстанавливаю кишечник (толстая кишка, полипы), прикладываю на живот по три штукив два ряда (постоянно) При любых заболеваниях лает пре

восходные результаты. Баранов Серафим Иванович, г. Москва.

# ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этот чудодейственный диск. Нужно только выполнять несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» класть в пирамиду для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия - не менее

Лекция и подробная консуль ация по использованию устройства а также продажа ограниченной партии «Биоактиваторов» будет

ТОЛЬКО 1 ФЕВРАЛЯ **ОРЕЛ -** с 10 до 11 часов в ДК железнодорожников (ул. Привокзальная); **ЗМИЕВКА -** с 13 до 14 часов

в РДК (ул.Ленина). ТОЛЬКО 2 ФЕВРАЛЯ **ОРЕЛ -** с 10 до 11 часов

в ДК железнодорожников (ул. Привокзальная): **НАРЫШКИНО -** с 13 до 14 в молодежном центре

"Юность" Цена 660 руб. Пенсионерам и инвалидам скидка

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК! Голограмма, которая находится на устройстве, гарантирует качество и эффективность. Справки по тел.: Москва - (495) 107-67-22 Краснодар (8612) 74-17-09 Краснодар (8612) 74-63-60 Заказы: 350000,

Свидетельство № 28032 СЭЗ №77 ФЦ.19.946.П.000455.11.04 от 24.11.2004 На правах рекламь

.Краснодар, а/я 3959,

Крепс М.С.

www.biohelp.ru

### ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ КУРСЫ ВАЛЮТ

(ЦБ России) 25 января

Евро

## морозы бьют ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ **РЕКОРДЫ**

Доллар

27,99

В столице аномальные холода привели к резкому росту потребления электрической энергии.

В воскресную ночь московская энергосистема установила абсолютный рекорд по нагрузке: показатель энергопотребления превысил 16 тыс. мегаватт. Об этом на заседании специального оперативного штаба, созданного в связи с морозами, сообщил глава РАО "ЕЭС России" Анатолий Чубайс. По его словам, "никогда ранее энергосистема Москвы не выдерживала такой нагрузки ".

Данная тенденция заставила энергетиков задуматься о том, как обеспечить работу сетей на этой неделе. Между тем в связи с сильными морозами и чрезмерной нагрузкой на энергосистему в Москве и области действует режим экономии электроэнергии. Ограничения на обеспечение электричеством введены на промышленных и строительных объектах, вещевых рынках, в игорных заведениях. Коснулись "отключения" и объектов мелкорозничной торговли, в основном ларьков, расположенных у станций метро, остановок общественного транспорта и в подземных переходах. Правда. продавцов это не особенно смущает: они продолжают торговать своим товаром при тусклом свете ламп общего освещения. Кроме того, во избежание лишних нагрузок в столице часть троллейбусов может быть заменена ав-

# САМАЯ НИЗКАЯ ИНФЛЯЦИЯ

Инфляция в России в январе текущего года будет на уровне января 2005 года.

тобусами.

Об этом вчера заявил руководитель Федеральной службы государственной статистики Владимир Соколин. "По нашим данным, в январе скорее всего будет тот же результат по инфляции, как и в январе 2005 года", — сказал

Рост потребительских цен в январе 2005 года составил 2,6%. По данным главы Росстата, уровень инфляции по итогам минувшего года составил 10,9%. "Начиная с 1992 года, у нас в 2005 году был самый низкий уровень инфляции", — сказал Соколин

## АВТОГИГАНТ ИДЕТ НА ПОПЯТНУЮ

Руководство американского автозавода "Форд" (Ford Motor Company) объявило о грядущих сокращениях.

В ближайшие несколько лет концерн закроет 14 заводов в Северной Америке и уволит четверть сотрудников — это почти 30 тысяч че-

В компании утверждают, что это вынужденная мера. Конкурировать на рынке становится все труднее

"Форд" — второй по величине автопроизводитель в США. В 2005 году его убытки превысили полтора миллиарда долларов. С помощью сокращений руководство пытается выве-

## сти компанию из кризиса. **МИРОВЫЕ ЦЕНЫ**

НА ЗОЛОТО РАСТУТ На прошлой неделе стоимость золота на европейских торгах приблизилась к максимальной отметке за последние 25

Участники рынка считают, что металл может вскоре установить новый рекорд на фоне усиления геополитической напряженности в мире, укрепления цен на нефть и нестабильной

обстановки на валютных рынках. По материалам деловой прессы.